

BOLETÍN OFICIAL DEL REGISTRO MERCANTIL



Núm. 104 Martes 4 de junio de 2019 Pág. 5571

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales convocatorias de Juntas

4709 ESTAMPADOS GIOL, S.A.

Convocatoria Junta General de Accionistas C 207/19.

Edicto.

Por el presente y en virtud de lo acordado por resolución de esta fecha dictada en el expediente de referencia, relativo a la convocatoria de Junta general de accionistas de la sociedad "ESTAMPADOS GIOL, S.A.", a instancia de D. Antonio Giol Perelló, se convoca Junta General de accionistas de la mercantil "ESTAMPADOS GIOL, S.A.", a celebrar el próximo día 30 de julio de 2019, a las 9.30 horas en primera convocatoria, y el día siguiente a la misma hora, en segunda convocatoria en el Centre Cultural Can Pelegrí, sito en 08120-La Llagosta, calle de Jaume I, núm. 7-9; y que tendrá por objeto el siguiente

Orden del día

Primero.- Nombramiento de cargo de Administrador de la sociedad.

Segundo.- Ruegos y preguntas.

Tercero.- Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la Junta.

Los actos de publicidad y comunicación legalmente exigidos para hacer efectiva esta convocatoria deberán ser realizados por D. Antonio Giol Perelló, a costa de la sociedad "ESTAMPADOS GIOL, S.A."

Contra la citada resolución no cabe recurso alguno, siendo la misma firme.

Y para que sirva de notificación y citación a la Junta General de la sociedad "ESTAMPADOS GIOL, S.A." expido el presente.

Barcelona, 21 de mayo de 2019.- La Registradora Mercantil de Barcelona número II, Mercedes Barco Vara.

ID: A190032454-1